

# 《耶鲁安防》

## 图书基本信息

书名：《耶鲁安防》

13位ISBN编号：9787301272413

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《耶鲁安防》

## 内容概要

耶鲁是世界上历史最悠久的国际品牌之一，也是锁具行业最知名的品牌。耶鲁在全球超过125个国家提供具有不同设计和功能的锁具。耶鲁安防(Yale)，产品主要是锁具安防系统。耶鲁电子保管箱一百七十多年来，耶鲁一直肩负起保护您的家居、家人及珍贵事物的责任。我们相信唯有安全无虑，才能够尽情享受生活每个精彩时刻。耶鲁的智能型保管箱正是为此而设计，作为世界上其中一个历史最悠久、最受用户信赖的锁具品牌，我们秉承一贯的专业宗旨，务求透过不同的家居保安产品，让客户享受无忧生活。耶鲁将最先进的科技及物料，透过精准无缝雷射切割技术，全面提升保管箱的防盗功能，更特设防火保管箱系列，满足用户不同需求。

### 耶鲁电子门锁

作为智能家居重要成员，耶鲁安防(Yale)利用百年制锁经验，融合最新科技，研发多款电子门锁，满足不同用户的家居安防需求。我们的电子锁提供多种开门方法选择，从快捷方便的轻触式感应卡到多重数字密码组合，或者是最先进的指纹识别技术，总有一款合您心意。

### 耶鲁旅行锁

在耶鲁挂锁系列中有专为行李箱而设的防盗箱包锁，款式时尚大气，部份型号有多种颜色选择，易于配衬不同款式的包包或旅行箱，让您旅途更愉快。另备有TSA海关锁系列，配合旅游人士的不同需求。

### 耶鲁自行车锁

除了一般挂锁，耶鲁安防(Yale)明白现代都市人注重环保及追求健康生活，不少民众爱以自行车代步。为了追求更高的速度或更舒适的体会，当中很多人愿意花费巨款，购置专业型号的山地车。昂贵的器材需要更周全的保护，因此耶鲁为这种两轮交通工具开发了一系列的防偷防刮自行车锁、U型锁及链条锁具。

### 耶鲁挂锁

耶鲁安防(Yale)挂锁符合最严格质量安全标准，外形时尚，设计美观。我们凭借对挂锁性能的了解及专业制锁技术，确保每个挂锁都具有最佳强度、安全度及抗锈蚀能力，开发一系列防钻、防撬、防剪、防扭挂锁，适合不同环境或特定用途需求。

### 耶鲁机械门锁系列

耶鲁的机械门锁产品设有大门把手锁、球型喇叭锁、水平锁及辅助锁，可安装在木门或金属门上，更备有不同物料设计及安装标准，配合不同用户需求。

### 耶鲁建筑门五金

耶鲁建筑门五金系列采用了最优质的材料生产门杆把手、门铰链、防盗猫眼，门合页和门链。我们利用创新技术为建筑门五金提供多种不同饰面，不单满足现代社会追求时尚的生活期望，同时为门锁领域定下更高的安全标准。

### 耶鲁锁体

耶鲁外挂门锁安装简便，备有多款贴门锁或外型时尚美观的插芯式外装锁可供选择。

### 耶鲁大门锁芯

耶鲁提供一系列高度安全的欧规锁芯，配备耶鲁专利钥匙系统，当用户需要更换钥匙时，只要把3X锁芯提供的设定钥匙插入锁孔，自动把旧有钥匙全部失效，无须更换锁芯，方便快捷。

### 耶鲁闭门器

耶鲁备有多款标准或隐闭式门弓器及地铰炼产品可供选择。在重型大门上使用闭门器控制大门开启的幅度，可有效防止大门被强力开启或强风吹袭而撞击墙壁，损坏室内装修。同时亦可控制关门速度，避免家中老人或小孩被厚重的大门夹伤。

### 耶鲁玻璃门夹

耶鲁备有多款玻璃五金产品，玻璃门夹系列包含多种高质量门夹设计，满足不同用户需求。

### 耶鲁警报器

耶鲁多年来致力生产各类家居安防产品，我们深深明白大家对保护家人、保障家居财物免受盗贼侵害的迫切需要。从前广泛应用在精品别墅或独栋豪宅的专业保安系统价格愈来愈大众化，选择丰俭由人。耶鲁推出的多款家用报警系统，无线连接各个部件，安装简便快捷。

### 耶鲁入户门

## 《耶鲁安防》

Yale品牌的高端门产品，包括装甲门T70、钢质入户门T70、钢质入户门T50、室内门T40、室内门P40荣获UL绿色卫士(Greenguard)金牌认证，获得认证的产品覆盖了民用、商用、工业、医疗等多领域。在快速发展的安防行业，该集团在门禁、识别技术、入口自动化和酒店安防等领域领居首位。在欧洲、北美及亚太区市场占据领先地位。

1840年，老莱纳斯 耶鲁成为一名锁匠。凭借在机械方面的天赋，老莱纳斯 耶鲁在殖民时期的美国成立了耶鲁锁具店。这位锁匠后来发明了高度安全的手工银行锁以及用于门和收款机的小型圆柱弹子锁，展现出独特的天赋，最终将他的姓氏转化为享誉世界数十载的知名品牌。

成为「世界最受欢迎的锁具」

1850年，小莱纳斯 耶鲁子承父业，也投身该行业。他不仅改良了父亲的圆柱弹子锁并取得专利，还推出了「Yale Magic」-著名的耶鲁专利圆筒锁。他的另一项发明监控银行锁，促使银行锁从钥匙锁向表盘锁或组合锁转变，该监控锁的原理后来成为全美的行业标准。

耶鲁安防(Yale)秉承创始人的创新精神，耶鲁从未停止进步。透过在解决方案中整合新技术，耶鲁始终领先一步，无愧其「世界最受欢迎的锁具」的称号。

# 《耶鲁安防》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)